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  令和 7年 6月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 7年 6月 26日（木）午後 2時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 2時

45分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

なし 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 2件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、こんにちは。先週は太平洋高気圧が強まって梅雨前線が消滅

し、まるで梅雨明けのような気圧配置となって長い、長い梅雨の中休み

となり、小田原では先週火曜日に今年初の猛暑日を記録しました。今週

は梅雨前線が復活し、台風 2号も発生して、その台風から変わった熱帯

低気圧による激しい雨のための倒木で、国道 1号線が現在、大平台～宮

ノ下間で通行止めとなっており、小田急線も朝方、渋沢～新松田間で運

転を見合せていました。近年の気象状況には、これまでの経験則では語

れないことが度々起きており、困惑の念を禁じ得ません。 

       さて、6月 6日に「明星展・社会教育センターまつり」に行ってきま

した。今年度も町内 3小学校の 3年生が、社会科学習の一環として社会

教育センターを訪れ、いくつかの体験活動を通して出展団体の方との交

流を図ってきました。出展団体が毎年減っていることを大変寂しく思っ

ています。 

       6 月 10 日には町立 3 小学校と恵明学園小学校の 6 年生が、これまた

社会科学習の一環として議会見学を実施しました。一昨年度までは一般

質問を見学していたのですが、昨年度から議員と町側との質問・答弁の

やり取りが見られるように、一般質問ではなく議案を審議する日を見学

日に充てることとしました。 

       社会教育センター見学、議会見学とも、引き続き、箱根教育の一環と

して実施していきたいと思います。 

       1学期もあと 1か月ほどになりました。箱根といえども、熱中症には

気を付けて、子どもたちには楽しい夏休みを迎えさせたいと思います。

それでは、本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R6.5.23に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕         

教 育 長   訂正をお願いします。6月 25日のグラウンドゴルフ大会は「第 21回

箱根女子オープングラウンドゴルフ大会」になります。他に委員さんの

方から何かご意見ございますか。 

委   員   6月 28日開催の地域見学ツアーの参加者は何人ですか。 

生涯学習課長  10名です。 

教 育 長   他によろしいですか。それでは、4議案にはいります。本日の議案は
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2件です。 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 21号 箱根町大学等修学資金貸与者の決定について 

教 育 長   日程第 1、議案第 21号 箱根町大学等修学資金貸与者の決定につい

て説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 21号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただ今の説明について、何かご不明な点があればお願いします。 

        それでは審議に入ります。委員の皆さんから何かご意見ございますか。 

教 育 長   この方は昨年度大学等入学資金と修学資金の貸与を受けた方です。た

だいまの事務局からの説明について、何か不明な点があれば質問お願い

します。 

        特に無いようですので審議に入ります。委員の皆さんから何かご意見

はございますか。 

委   員   （意見なし） 

教 育 長   特に意見が無いようですので、議案第 21号を採決します。本議案に

ついて、原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。全員賛

成。よって議案第 21号は原案のとおり決定しました。 

会議次第 ４．議案 

日程第２ 議案第 22号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につ 

いて 

教 育 長   日程第 2、議案第 22号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設

環境の意見について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 22号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただ今の説明について、何かご不明な点はございますか。特に質問は

ございませんか。それでは委員の皆さんから意見はございますか。 

委   員   （意見なし） 

教 育 長   特に無いようですので、議案第 22号を採決します。本議案について

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。全員賛成。

よって議案第 22号は原案のとおり施設環境が著しく害されるおそれが

ないものと認めます。 

なし 

教 育 長   報告事項の(1)６月町議会の結果についてお願いします。 

学校教育課長  議案は 1件で、湯本小学校長寿命化工事の起債を繰り上げて返還する

内容の補正予算を上げて全員賛成で議決されました。一般質問は鈴木議

員と丸子議員からありました。鈴木議員からは学校の安全対策と不登校

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

(1)６月町議会の結果について 
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問題行動調査についてと不登校児童生徒の居場所づくりについて質問

がありました。丸子議員からは箱根教育の取り組みと箱根町へ移住を希

望している子育て世帯への対応についてで、それぞれ教育長が答弁され

ました。 

生涯学習課長  議案 2件ありました。箱根旧街道保存活用整備工事と箱根関所復元再

整備工事の契約について議決をいただきました。報告事項が、箱根町文

化スポーツ財団の報告をしました。一般質問は丸子議員から定住化対策

に関連して質問がありました。 

教 育 長   それでは報告事項の（2）について説明をお願いいたします。 

学校教育課副課長 〔資料 1に基づき説明。〕 

教 育 長   それでは報告事項の（3）について説明をお願いいたします。 

生涯学習課長  〔資料 2に基づき説明。〕 

教 育 長   (4)箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について説明をお願

います。 

生涯学習課長  〔資料 3に基づき説明。〕 

会議次第 ７．連絡事項 

(1)第 1回箱根探訪会について 

教 育 長   それでは連絡事項に入ります。(1)第 1回箱根探訪会についてお願い

します。 

生涯学習課長  〔資料 4に基づき説明。〕 

会議次第 ７．連絡事項 

(2)第 15回ニュースポーツ大会について 

教 育 長   続いて連絡事項(2)第 15回ニュースポーツ大会についてお願いしま

す。 

生涯学習課長  〔資料 5に基づき説明。〕 

会議次第 ７．連絡事項 

(3)第 2回箱根芸術祭について 

教 育 長   続いて連絡事項(3)第 2回箱根芸術祭についてお願いします。 

生涯学習課長  箱根写真美術館の方が昨年から開催しています。社会教育センターも

会場になっております。どこかの会場で日程が合えば、ご覧ください。 

会議次第 ７．連絡事項 

(4)走り方教室の開催について 

会議次第 ６．報告事項 

(2)日直勤務を行わない日の期間について 

会議次第 ６．報告事項 

(3)明星展・社会教育センターまつりの結果について 

会議次第 ６．報告事項 

(4)箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について 
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教 育 長   連絡事項最後です。(4)走り方教室の開催についてお願いします。 

生涯学習課長  〔資料 6に基づき説明。〕 

委   員   参加したいと思っていたが、日程が合わなかったので来年は調整して

ほしい。 

会議次第 ８．その他 

(1)次回定例会への付議事項について 

教 育 長   続いて、次第 8 その他になります。委員の皆さんから何か次回の教

育委員会会議に諮りたいことがございますか。 

委   員   （特になし） 

教 育 長   7月の定例会は 18日です。その日は箱根中学校親善使節団の結団式

もあります。7月 29日は洞爺湖町から中学生親善使節団の歓迎式です

ので委員の皆さんのご出席をお願いします。 

        8月の定例会の予定を決めたいと思います。事務局候補日はあります

か。 

学校教育課副課長 8月 22日金曜日か 25日月曜日午前中はいかがでしょうか。 

教 育 長   いかがですか。8月 22日 14時からでよろしいですか。 

それでは、以上で本日の教育委員会会議を終了したいと思います。

皆さんお疲れ様でした。 

 

【午後 2時 45分閉会】 


